5. nyelvi feladatsor
Mondatrészek
Javitdkulcs
1. Beirva (és mas nem):
A) miatt
B) utan
Minden helyes megoldas 1 pont.
A megolddasok csak akkor fogadhatdk el, ha a helyes valasz mellett nem szerepel helytelen
2. Aldhuzva (és mas nem):
A) megiilni
B) széla
Aldhuzva (és mas nem):
A) fekete
B) (nem) vagyok (az) elrontéja

A valaszok a zaréjelbe tett szavak nélkiil is elfogadhatok.
3. A) kell

B) feladott

C) (meg) tanulnom

D) alaposan

4. A beillesztett kifejezések:

eszkOzhatdrozd: bérletével targy: ezt mddhatarozd: hangosan mindségjelz6: kiabald
5. Bekarikazva (és mas nem):

a) maradékat b) engem c) kdnyvet, visszaadni

6. a) birtokos jelz6 b) alany c) részeshatarozé d) eszkézhatarozéd

A valaszok csak akkor fogadhatdk el, ha a mondatrészek megnevezése teljes és pontos, tehat

nem adhaté pont csupan a hatdrozé vagy a jelz6 megnevezéséért.

7. a) allitmany: megtanultunk, targy: elemezni, targy: mondatokat b) allitmany: meg fogom latogatni,

targy: bardtomat c) allitmany: (nem) j6, alany: emlegetni, targy: farkast

Az a) és b) részfeladatoknal figyelmen kivil hagyjuk, hogy a személyrag altal megjelené hatarozott

alanyt a didk jel6lte-e vagy nem.
d)a

8. A) eszkdzhatarozo B) tarshatarozé C) modhatarozé vagy allapothatarozé D) id6hatarozo



E) allando hatarozo

A)—E) A vélasz csak akkor fogadhatd el, ha a helyes megoldas mellett nem szerepel
helytelen, és a hatdrozdt pontosan megnevezi a tanulé. Tehat nem fogadhato el
6nmagdban pl. a hatdrozé vagy a maéd kifejezés.

9. a) tarsukat ismerik b) évszazadok ota élnek

c) népes csaladokban vagy legfontosabb jellegzetességiik vagy azonosito jellegzetességiik
vagy alkotta mintdzata d) testiik mintazata

A vélaszok csak akkor fogadhaték el, ha a pontsoron a helyes valasz mellett nem szerepel
helytelen.

10. a) Il. b) L., Il. Csak akkor adhatd pont, ha mindkét megoldas helyes.

c)ll. d)I.

11. a) allitmany b) alany c) célhatarozé d) targy



